



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS**

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital 13/2014 publicado no DOU em 01.09.2014, seção 03, páginas 54-57:

Onde se lê:

No item 2. DO QUADRO DE VAGAS E DA REMUNERAÇÃO

CARGO	VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	HABILITAÇÃO ESPECÍFICA*	LOTAÇÃO	CARGA HORÁRIA
Administração III	1	Graduação em Administração	Especialização, Mestrado ou Doutorado em Agronegócio ou Administração Rural	Câmpus Avançado Três Corações	40 HORAS (DE)

Leia-se:

No item 2 Quadro de Vagas e da Remuneração

CARGO	VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	HABILITAÇÃO ESPECÍFICA*	LOTAÇÃO	CARGA HORÁRIA
Administração III	1	Graduação em Administração ou Bacharelado em Gestão do Agronegócio	Especialização, Mestrado ou Doutorado em Agronegócio ou Administração Rural	Câmpus Avançado Três Corações	40 HORAS (DE)

Pouso Alegre, 17 de setembro de 2014

MARCELO BREGAGNOLI